



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
URAD ZA KOMUNALO, PROMET IN PROSTOR
Sektor za komunalno in promet

Številka: 37103-436/2014-5

Datum: 27.05.2014

**ZADEVA: NOVE CENE IN UGODNOSTI KOMUNALNIH PROIZVODOV IN STORITEV –
PARKIRNINE IN PREVOZNINE – JAVNO OBVESTILO**

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 38. Redni seji dne 26.05.2014 sprejel naslednje sklepe:

SKLEP1:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi cene parkirnine na posameznih parkiriščih, kot je določeno v naslednji tabeli:

	Lokacija	Cene
Parkiranje na javnih plačljivih parkiriščih	Parkirišče RAKUŠEV TRG	1,00 €/uro
	Parkirišče SODNA ULICA	1,00 €/uro
	Parkirišče MLINSKA ULICA	1,00 €/uro
	Parkirišče LOŠKA ULICA	1,00 €/uro
	Mesečna parkirнина za abonente na javnih plačljivih parkiriščih (Rakušev trg, Sodna ulica, Mlinska ulica, Loška ulica in Parkirišče ULICA HEROJA BRAČIČA)	65,00 € /mesec
Parkiranje na občinskih cestah –plačljiva mesta t.i. »bela cona«	Parkiranje na občinskih cestah »bela cona«, kjer niso določene izjeme (npr. Slomškov trg, železniška postaja, nekatere cone ali ulice v določenih conah,...)	0,80 €/uro
	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« »SLOMŠKOV TRG«	1,50 €/uro
	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« v »CONA 1« na parkirišču »ŽELEZNIŠKA POSTAJA« ob Partizanski cesti	0,50 €/uro
	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« - v »CONA 5« ulice: MLADINSKA in KAJUHOVA	0,50 €/uro
	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« - »CONA 9«	0,50 €/uro
Parkiranje na občinskih cestah –plačljiva mesta z možnostjo mesečnega najema	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« v »CONA 1« na parkirišču »ŽELEZNIŠKA POSTAJA« ob Partizanski cesti	65,00 € /mesec
	Parkiranje na javnih površinah »bela cona« - v »CONA 5« ulice: MLADINSKA in KAJUHOVA	65,00 € /mesec

SKLEP 2:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi, da se pri mesečnem najemu parkirnega mesta na določenih javnih plačljivih parkiriščih ali določenih plačljivih mestih na občinskih cestah (t.i. bela cona) za obdobje od 6 do 11 mesecev se prizna 10% popusta, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15%.



SKLEP3:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi, da so avtotaksi vozila, ki ustavijo na posebej označenem avto-taksi postajališču, na parkirnem mestu ob občinski cesti kjer je parkiranje odplačno (t.i. bela cona), oproščena plačila parkirnine.

SKLEP 4:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi cene dnevni prevoznin za vozila, ki presegajo največjo dovoljeno maso 5t in so upravičena do vstopa v območje umirjenega prometa, kot je

	Cene v EUR z DDV
OBMOČJE UMIRJENEGA PROMETA (Partizanska med Titovo cesto in Ul. Škofa Maksimilijana Držečnika, del Ul. Škofa Maksimilijana Držečnika in Ul. Vita Kraigherja)	
Dnevna prevoznina za vozila od 5t-10t največje dovoljene mase	200,00
Dnevna prevoznina za vozila od 10t-15t največje dovoljene mase	300,00
Dnevna prevoznina za vozila od 15t-20t največje dovoljene mase	400,00
Dnevna prevoznina za vozila nad 20t največje dovoljene mase	500,00

določeno v naslednji tabeli:

SKLEP 5:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi, da se investitorje iz tretje alineje prvega odstavka, 21. člena Odloka o rabi javnih površin (MUV, št. 9/12, 12/13 in 7/14) in njihove izvajalce, za obdobje dveh mesecev, oprosti plačila prevoznine za vožnjo z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 5 ton, v območju za pešce, kadar ti dostavljajo opremo za postavitve gradbenih odrov in vzpostavitev gradbišč na javni površini.

SKLEP 6:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi, da se označitev gabaritov gostinskega vrta ne plačuje.

Predlagane cene in ugodnosti, ki jih sprejme Mestni svet MO Maribor, veljajo naslednji dan po objavi na uradni spletni strani in oglasni deski Mestne občine Maribor.

Pripravil:
Danijel ŽELEZNJAK
višji svetovalec



Uroš Kosi, univ.dipl.ekon.,dipl.inž.prom.
Vodja sektorja

Objaviti:

- Oglasna deska Mestne občine Maribor, v uradnih prostorih na naslovu Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor,
- Spletna stran www.maribor.si.